La DataTraveler Workspace USB 3.0 pour les travailleurs mobiles

Accessoire

Posté par : JPilo

Publiée le: 30/10/2012 13:00:00

Cette nouvelle clé bootable pour entreprise permet lâ\daggeutilisation avec Windows. **Kingston Digital** premier constructeur indépendant mondial de produits mémoire présente sa nouvelle **clé USB Kingston DataTraveler Workspace**.

La DataTraveler Workspace est certifiée pour une utilisation avec Windows To Go, une fonction clé de Windows 8 Entreprise. La DataTraveler Workspace permet aux entreprises de fournir un desktop corporate dans sa globalité sur un port USB externe, etpermet ainsi aux utilisateurs de démarrer et dâ∏exploiter Windows 8 depuis un appareil mobile. Cette nouvelle clé USB 3.0 atteint des performances similaires à celles des SSDs.

La DataTraveler Workspace est spé cialement conçue pour les organisations qui souhaitent utiliser WindowsTo Go, lâ \square une des fonctions clés de Windows 8 Entreprise. Cette clé est conçue pour aider les administrateurs informatique à soutenir les utilisateursmobiles, des employés en mobilité aux entrepreneurs et consultants. La DataTraveler Workspace aide les entreprises et les organisations à répondre à la fois au BYOD et aux besoins de reprise aprÃ"s sinistre.



« Aujourdâ \Box hui lâ \Box environnement de travail est en pleine mutation, et en associant nos innovations, nous donnons aux clients une alternative efficace pour les aider en toute sÃ \odot curitÃ \odot et efficacement accÃ \odot der au rÃ \odot seau de l'entreprise quel que soit l'endroit oÃ 1 ils se trouvent dans le monde », a dÃ \odot clarÃ \odot KarriAlexion-Tiernan, Directeur Marketing Produit, Windows Entreprise, Microsoft. « GrÃ¢ce à la DataTraveler Workspace de Kingston, les utilisateurs vivront une expÃ \odot rience unique lors de l'exÃ \odot cution de Windows 8 depuis leur clÃ \odot USB. » « Au cours de cette derniÃ $^{\circ}$ re annÃ \odot e, nous avons travaillÃ \odot avec diligence avec Microsoft pour dÃ \odot velopper une clÃ \odot USB Ã la hauteur des exigences de Windows To Go, et pour fournir les performances, laflexibilitÃ \odot et la durabilitÃ \odot qui font notre notoriÃ \odot tÃ \odot A», a dÃ \odot clarÃ \odot Laurent Sirgy, Directeur France, Europe du Sud et MEA, Kingston. Â \odot Nous allons continuer de proposer des innovations au fur et \widetilde{A} mesure que le marchÃ \odot \widetilde{A} \odot volue et nous sommes ravis d'avoir \widetilde{A} \odot tÃ \odot sÃ \odot lectionnÃ \odot pour fournir une clÃ \odot USB certifiÃ \odot e WindowsTo Go».

Caractéristiques techniques de la Data Traveler Workspace :

La DataTraveler Workspace USB 3.0 pour les travailleurs mobiles

https://www.info-utiles.fr/modules/news/article.php?storyid=17827

Certifi \tilde{A} © pour Windows To Go : les administrateurs peuvent d \tilde{A} © ployer facilement un espace de travail d'entreprisebootable sur un disque USB portable sp \tilde{A} © cialement configur \tilde{A} ©.

USB 3.0 SSD : capitalise sur les sp \tilde{A} © cifications USB 3.0 en incorporant la technologie de contr \tilde{A} 'leur SSD afin d'atteindre un niveau \tilde{A} © lev \tilde{A} © de performance en lecture / \tilde{A} © criture al \tilde{A} © atoire et faible latence.

Lecteur fixe: non désigné pour le stockage de données

Facile dâ∏utilisation: permet aux utilisateurs de démarrer et opérer via de multiple PCs

 $S\tilde{A}$ © curit \tilde{A} ©-am \tilde{A} © lior \tilde{A} ©e: prend en charge BitLocker pour le chiffrement des donn \tilde{A} ©es et trusted boot pour la protection des processus de d \tilde{A} © marrage et de logiciels anti-malware.



 $R\tilde{A}$ © sistant : pour le retrait accidentel afin que l'espace de travail puisse reprendre si le lecteur est rebranch \tilde{A} © dans les 60 secondes.

Compatible: avec des ordinateurs certifiés Windows 7 ou Windows 8

Rétro-compatible : avec USB 2.0 pour sâ∏adapter à plus de systà mes en optimisant les performances

Garantie : garantie 2 ans, répond aux attentes de durée de vie et charge de travail; Support technique gratuit

Fiable : 25 ans dâ \square experience fait de Kingston lâ \square entreprise la plus fiable dans lemarchÃ \otimes de la mÃ \otimes moire avec des composants de haute-qualitÃ \otimes et des procÃ \otimes dures de test rigoureuses.

Capacitiés2: 32Go, 64Go, 128Go* (*fabriqué Ã la demande)

Vitesse3:

Kingston DataTraveler Workspace		
		Prix Public
	32Go DataTraveler Workspace USB Flash Drive (stand- alone drive)	To be confi

La DataTraveler Workspace USB 3.0 pour les travailleurs mobiles https://www.info-utiles.fr/modules/news/article.php?storyid=17827

Max en lecture et écriture séquentielle: 250/250 MB/s

Sustained Random 4k Lecture/Ecriture: 3,750/9,800 IOPS

PCMARK® Vantage HDD Suite Score: 22,250

Supports :TRIM et S.M.A.R.T

Dimensions: 75.29mm x 22.98mm x 16.44mm

Température en fonctionnement: 0°C to 60°C

Température de stockage : 20°C to 85°C

Plus dâ∏information sur les produits Kingston.